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https://www.100test.com/kao_ti2020/645/2021_2022_09_E5_B9_B4

_E4_B8_80_E7_BA_c54_645184.htm 1．下列不属于流动资产的

是（B）。A．应收账款B．预收账款C．预付账款D．存货2

．在资本金现金流量表中没有显示的是（C）。A．项目资本

金B．借款本金的偿还C．投资借款D．借款本金的利息支付
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题gt.3．某项目在运营期间，公司的其他车间外购一台类似设

备50万元，该项目所用动力费为20万，发给员工员工工资10

万元，付给银行利息1万元，折旧费为5万元，其他费用共

计12万元，则该项目经营成本为（D）万元。A．98B．48C

．30D．424．建设项目设计阶段的工作步骤顺序正确的是

（C）。A．初步设计-技术设计-投资准备-施工图设计B．初

步设计-投资准备-施工图设计-技术设计C．初步设计-投资准

备-技术设计-施工图设计D．初步设计-施工图设计-技术设计-

投资准备5．建筑施工人员的工作报酬，一般工业建设项目的

经验数据为（A）A．10％～20％B．20％～30％C．40％～50

％D．60％～70％6．设有一台设备，目前实际价值为P=8000

元，预计残值为800元，第一年设备运营成本为600元，每年

设备的劣化增量是均等的，年劣化值为300元，则该设备的经

济寿命为（C）。A．5B．6C．7D．87．某设备由于外力作

用导致其关键部位损坏，无法正常运转，目前该项目还没有

替代品。则应采取的措施为（A）。A．原型设备更新B．新

型设备更新C．进行无形磨损的完全补偿D．进行现代化改

造8．下列说法错误的是(B)。A．租赁具有融资和融物相结合



的特点B．贵重的设备（如重型机械设备等）宜采用经营租

赁C．临时使用的设备（如车辆、仪器等）通常采用经营租

赁D．可以随时以一种方式取消或中止租约的租赁是经营租

赁9．现金流量表中的现金是（D）。A．库存现金B．银行存

款C．库存现金＋银行存款D．库存现金＋银行存款＋其他货

币资金10．企业是否作出租赁和购买决定的关键在于（A）

。A．技术经济可行性分析B．项目的设计安排C．设备的年

运转费用及维修方式D．租赁费用的高低 100Test 下载频道开

通，各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


